
https://www.metaforespress.gr

«Βοηθήστε τα εμπορεύματα, τα δέματα, τις
ταχυμεταφορές»: Κοινή δήλωση από ICAO και UPU
(Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση)
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Ο Διεθνής Οργανισμός Πολιτικής Αεροπορίας (ICAO) και η Παγκόσμια Ταχυδρομική
Ένωση (UPU) δημοσίευσαν χθες μια κοινή δήλωση, με σκοπό την ενθάρρυνση των
εθνικών κυβερνήσεων για την υποστήριξη των ταχυδρομικών εταιρειών, των
εταιρειών ταχυμεταφορών και των αεροπορικών εταιρειών, μέσω οικονομικής 
βοήθειας και επιχειρησιακής ευελιξίας.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

«Αυτοί οι φορείς αποτελούν κρίσιμη υποδομή και είναι σημαντικοί εταίροι στην
καταπολέμηση της συνεχιζόμενης πανδημίας του COVID-19, ενώ παράλληλα οδηγούν
στην οικονομική ανάκαμψη και επέκταση», υπογράμμισε η Γενική Γραμματέας του
ICAO, Δρ. Φανγκ Λιού.

Υπογεγραμμένη από την Δρ Liu και τον Γενικό Διευθυντή της UPU, κ. Bishar A.
Hussein, η δήλωση επιβεβαιώνει, επίσης, τη δέσμευσή τους, ως εξειδικευμένων
φορέων του ΟΗΕ, να προωθήσουν μεγαλύτερη διεθνή συνεργασία για τον περιορισμό
του ιού και την προστασία της υγείας των εργαζομένων.

«Αυτό το προσωπικό διατηρεί τον κόσμο συνδεδεμένο σε ό, τι αφορά τα τρόφιμα
έκτακτης ανάγκης και πολλές άλλες ιατρικές και ανθρωπιστικές ανάγκες και
διασφαλίζει ότι ο κόσμος μπορεί ακόμα να εξαρτάται από αποτελεσματικές 
παγκόσμιες αλυσίδες εφοδιασμού», σχολίασε η Δρ Liu.

Η κοινή δήλωση ICAO / UPU υπογραμμίζει τις συστάσεις και τον σχετικό παγκόσμιο
χάρτη πορείας της «Ειδικής Ομάδας Ανάκτησης Αεροσκαφών» του Συμβουλίου του
ICAO (CART), ο οποίος περιλαμβάνει την ανάγκη διασφάλισης της βασικής
συνδεσιμότητας ως μία από τις δέκα βασικές αρχές του.

Όπως αναφέρεται, από τις πρώτες μέρες της πανδημίας, ο ICAO συνεργάζεται με
τους παγκόσμιους ενδιαφερόμενους φορείς εναέριου φορτίου, συμπεριλαμβανομένης
της UPU, καθώς και με άλλους ενδιαφερόμενους φορείς της παγκόσμιας αλυσίδας
εφοδιασμού. Αυτός ο συντονισμός βελτίωσε την ανταλλαγή πληροφοριών και βοηθά



στην προώθηση λύσεων στις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα ενδιαφερόμενα μέρη.

«Ο ICAO και η UPU θα εντείνουν την κοινή εργασία που ξεκίνησε μέσω του
υφιστάμενου μνημονίου συμφωνίας, με σκοπό να κατανοήσουμε πώς ο COVID-19 και
οι γεωπολιτικές τάσεις επηρεάζουν την παγκόσμια εξέλιξη της αλυσίδας
εφοδιασμού», τόνισε η Γενική Γραμματέας του ICAO.


